

PROTOKÓŁ Nr XIX/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 10 listopada 2016 r.

XIX Sesja Rady Miejskiej w Wieleniu odbyła się w dniu 10 listopada 2016 r. od godz. od 13:10 – 16:15 w sali Herbowej Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury w Wieleniu. Przebieg posiedzenia protokołowała Justyna Kacza – inspektor ds. obsługi Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Mirosław Myszkowski, zwany dalej Przewodniczącym, rozpoczął obrady zgodnie z zapisami statutowymi wypowiadając formułę: „Otwieram XIX Sesję Rady Miejskiej w Wieleniu”.

Stwierdzenie quorum

Przewodniczący Mirosław Myszkowski otwierając obrady Rady Miejskiej stwierdził quorum władne do podejmowania prawomocnych uchwał, zgodnie z załączoną listą obecności (**zał. 1**). Frekwencja wyniosła 86 %. Na 15 radnych w sesji uczestniczyło 13 radnych. Nieobecni radni: Tadeusz Borczyk, Krzysztof Plich. Lista zaproszonych gości na XIX Sesję Rady Miejskiej w Wieleniu stanowi **załącznik 2** do niniejszego protokołu.

Przewodniczący przedstawił wniosek Burmistrza Wielenia o wprowadzenie zmian do porządku obrad w ust. 4 „Uchwały z zakresu planowania przestrzennego” dodaje się pkt 2 i 3 w brzmieniu: „2) Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Wojewody Wielkopolskiego na uchwałę Nr 157/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wieleń na obszarze wsi Rosko (druk nr 19),

3) Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Wojewody Wielkopolskiego na uchwałę Nr 158/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wieleń na obszarze wsi Gulcz” (druk nr 20). oraz do ust. 6 „Uchwały pozostałe” dodaje się pkt 5 w brzmieniu:

„5) Podjęcie uchwały w sprawie ponownej skargi na Burmistrza Wielenia i Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych w Wieleniu” (druk nr 18)

Rada nie zgłosiła uwag do porządku obrad i przystąpiła do przyjęcia porządku z przyjętymi zmianami:

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie następującego porządku obrad:

I Część

1. Sprawy regulaminowe:

- 1) otwarcie sesji,
- 2) stwierdzenie quorum,
- 3) przyjęcie protokołu XVIII Sesji Rady Miejskiej w Wieleniu,
- 4) informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej, Burmistrza Wielenia i Wojewody Wielkopolskiego z analizy oświadczeń majątkowych,
- 5) sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie międzysesyjnym,

- 6) sprawozdanie z prac komisji Rady i jej opinie,
- 7) realizacja zadań inwestycyjnych w 2016 roku.

2. Uchwały finansowe

- 1) Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany uchwały budżetowej gminy Wielen na 2016 r.
- 2) Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Wielen na lata 2016-2028.
- 3) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego.
- 4) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości pobieranego na terenie gminy Wielen.
- 5) Podjęcie uchwały w sprawie podatku od środków transportowych.

3. Uchwały majątkowe

- 1) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości - działki nr 196/1, położonej w obrębie geodezyjnym Biała.
- 2) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości - działki nr 196/2, położonej w obrębie geodezyjnym Biała.
- 3) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości - działki nr 145/2, położonej w obrębie geodezyjnym Biała.
- 4) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości - działki nr 1629, położonej w obrębie geodezyjnym Wielen.
- 5) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości - działki nr 249, położonej w obrębie geodezyjnym Nowe Dwory.
- 6) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy.

4. Uchwały z zakresu planowania przestrzennego

- 1) Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na obszarze wsi Rosko w rejonie działek o nr ewid.: 1748/2, 1748/4 i 1749.
- 2) Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Wojewody Wielkopolskiego na uchwałę Nr 157/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielen na obszarze wsi Rosko.
- 3) Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Wojewody Wielkopolskiego na uchwałę Nr 158/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielen na obszarze wsi Gulcz.

5. Uchwała oświatowa

- 1) Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Samorządowej Administracji Oświatowej w Wieleniu.

6. Uchwały pozostałe

- 1) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dla gminy Wielen liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, jak i w miejscu sprzedaży oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych.
- 2) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy gminy Wielen z

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2017 rok”.

- 3) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 399/XXXV/14 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 4 czerwca 2014 r. w sprawie nadania statutu Miejsko-Gminnemu Ośrodkowi Kultury w Wieleniu.
- 4) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej przy Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Wieleniu.
- 5) Podjęcie uchwały w sprawie ponownej skargi na Burmistrza Wielenia i Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych w Wieleniu.

7. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski

8. Zakończenie sesji

Ad. 1. Sprawy regulaminowe

Przewodniczący stwierdził, że punkt 1 i 2 przyjętego porządku obrad został wyczerpany. Przystąpiono do punktu 3.

Radny Jakub Rzeźnik opuścił posiedzenie Sesji, quorum wynosi 12 radnych obecnych.

Ad. 3) Przyjęcie protokołu XVIII Sesji Rady Miejskiej w Wieleniu.

Przewodniczący przypomniał Radnym, że protokół sporządzony z ostatniej sesji pozostawał do wglądu w biurze rady. W związku z powyższym Przewodniczący spytał radnych:

- 1) Czy istnieje potrzeba odczytania protokołu z poprzedniej sesji?
- 2) Czy Radni wnoszą uwagi do sporządzonego protokołu?

Radni nie wyrazili woli odczytania protokołu i nie wnieśli uwag do sporządzonych zapisów. Protokół XVIII Sesji Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 21 września 2016 r. został przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący odczytał sprawozdanie z wykonania protokołu XVIII Sesji Rady Miejskiej w Wieleniu (**zał.3**).

Radny Jakub Rzeźnik wrócił na posiedzenie Sesji, quorum wynosi 13 radnych obecnych.

Przystąpiono do punktu 4 porządku obrad

Ad. 4) Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej, Burmistrza Wielenia i Wojewody Wielkopolskiego z analizy oświadczeń majątkowych.

Przewodniczący odczytał następujące informacje z analiz oświadczeń majątkowych:

- własną analizę oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Wieleniu,
- informację Wojewody Wielkopolskiego dotyczącą oświadczenia majątkowego Burmistrza Wielenia i Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wieleniu,
- informację Naczelnika Urzędu Skarbowego w Czarnkowie dotyczącą oświadczeń majątkowych radnych Rady Miejskiej w Wieleniu,
- informację Burmistrza Wielenia dotyczącą oświadczeń majątkowych składanych przez pracowników Urzędu Miejskiego w Wieleniu oraz kierowników jednostek podległych,

Analizy stanowią **załącznik nr 4, 5 i 6** do niniejszego protokołu.

Przystąpiono do punktu 5 porządku obrad.

Ad. 5) Złożenie sprawozdania z pracy międzysesyjnej Burmistrza Wielenia.

Burmistrz Wielenia Elżbieta Rybarczyk złożyła informację z pracy międzysesyjnej (**zał. 7**). Po przedstawieniu sprawozdania przez Burmistrza Wielenia, Przewodniczący poinformował radnych o możliwości zapytań odnoszących się do przedstawionego sprawozdania.

Radni nie zgłosili pytań. Przystąpiono do punktu 6 porządku obrad.

Ad. 6) Sprawozdanie z prac komisji Rady i jej opinie

Sprawozdanie przedstawili:

1) Jacek Duczyński z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska, które odbyło się w dniu 04.11.2016 r.

2) Joanna Sowa z posiedzenia komisji Rozwoju Wsi, które odbyło się w dniu 08.11.2016 r. odczytała

przewodnicząca komisji Rozwoju Wsi.

3) Jakub Rzeźnik ze wspólnego posiedzenia następujących komisji: Rozwoju Wsi, Społecznej, Budżetu Inicjatyw Społecznych i Handlu, które odbyło się w dniu 08.11.2016 r.

Sprawozdania stanowią **załączniki nr 8, 9 i 10** do niniejszego protokołu.

Przewodniczący udzielił głosu Burmistrz Wielenia, która poinformowała radnych, że od dnia 07.10.2016 r. stanowisko kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej pełni Pani Lucyna Nawrot. Natomiast od 03.10.2016 r. Prezesem Przedsiębiorstwa Komunalnego "Noteć" został Pan Robert Czempiński. Pani Lucyna Nawrot i Pan Robert Czempiński zaprezentowali radnym swój życiorys oraz przedstawili swoje zamierzenia i plany.

O godzinie 14:00 na salę obrad przybył radny Tadeusz Borczyk, obecnych 14 radnych. Przewodniczący przystąpił do punktu 7 porządku obrad, tj. uchwał finansowych.

Ad. 7) Realizacja zadań inwestycyjnych w 2016 roku

Przewodniczący udzielił głosu Panu Radosławowi Janeckiemu kierownikowi referatu techniczno-inwestycyjnego, który w imieniu Burmistrza Wielenia przedstawił informację z realizacji zadań inwestycyjnych w 2016 roku w formie prezentacji multimedialnej. Pełna informacja z realizacji zadań inwestycyjnych stanowi **załącznik nr 11** do niniejszego protokołu.

Zastępca Burmistrza zabrał głos i odniósł się do kwestii wykonania koncepcji zagospodarowania terenów pomiędzy ul. Mężykowską i Sportową w Wieleniu przy tzw. zbiorniku "Marcinówka". Jan Graczyk Zastępca Burmistrza uzupełnił wypowiedź kierownika referatu techniczno-inwestycyjnego. Budowa wiaty dofinansowana zostanie z funduszu osiedlowego z 2016 roku ok. 22.000 zł, z 2017 r. 20.000 zł oraz doliczona darowizna, co razem wyniesie ok. 55 000 zł. Ta różnica zostanie zabezpieczona w budżecie na przyszły rok finansowy.

Burmistrz Wielenia poinformowała, że Przewodnicząca zarządu Osiedla Południe przeprowadziła konsultacje społeczne z mieszkańcami, w efekcie czego powstał pomysł budowy wiaty na Osiedlu Południowym.

Radna Jadwiga Bońska stwierdziła, że to miał być pomysł zrealizowany na potrzeby miasta Wielień.

Radny Jan Palacz uznał, że Rada Osiedla faktycznie wnioskuje o takie zadanie i określiła warunki brzegowe. Dla mieszkańców zaskoczeniem była kwota kosztorysowa wiaty 100 tys. zł, jak i to, że na ten cel trzeba przeznaczyć budżetowe środki finansowe z 2016 i 2017 roku.

Rada nie zakładała, że do kosztów budowy wiaty doliczone zostaną koszty wyłożenia polbrukiem wokół wiaty, rozszerzenia tego obiektu. W innej wyobraźni przedstawiono pomysł, a w ostatecznej wersji projekt okazał się inny. Zadań jest wiele, a w 2017 roku z budżetu osiedla zostanie tylko kwota 10 tysięcy zł do rozdysponowania.

Burmistrz Wielenia podkreśliła, że gmina była przeciwna budowie wiaty. To była inicjatywa Rady Osiedla. Przewodnicząca zarządu Osiedla Południe uczestniczyła w każdym spotkaniu i powinna przekazać informacje mieszkańcom. Inicjatywą mieszkańców było powiększenie wiaty, która ma służyć mieszkańcom Wielenia. Budowa tak dużej inwestycji generuje duże środki finansowe, dlatego inwestycja ta musiała być rozłożona etapowo. Na podstawie dokumentacji, przygotowano postępowanie przetargowe na wyłonienie wykonawcy robót. Pierwszy przetarg został unieważniony (kwota oferty przekraczała kwotę przeznaczoną na sfinansowanie zamówienia).

Zastępca Burmistrza dodał, że przetarg, na to zadanie zostanie oparty na bazie nowego projektu budżetu na 2017 rok. Termin rozstrzygnięcia konkursu w naborze wniosków o przyznanie pomocy w zakresie rewitalizacji to grudzień 2016 r.

O godzinie 14:30 obrady opuściła radna Ewelina Fuczek, obecnych 13 radnych.

Radni nie zgłosili więcej pytań. Przewodniczący przystąpił do ust. 2 i pkt 1 porządku obrad, tj. uchwał finansowych.

Ad. 2. Uchwały finansowe

Ad. 1) Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany uchwały budżetowej Gminy Wieleń na 2016 r.

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radny Jakub Rzeźnik zapytał, czy możemy wydać więcej środków niż dostajemy?

Skarbnik Gminy Agnieszka Gapska na początku wyjaśniła, że radni otrzymali budżet z naniesionymi poprawkami. W budżecie zaznaczono naniesione zmiany od momentu obrad komisji wspólnej w dniu 08.11.2016 r. do odbycia Sesji. Główne zmiany dotyczą kwot związanych z:

- unijnymi dotacjami na przedszkola,
- składkami zdrowotnymi,
- programem budowy hali sportowej,
- otrzymaną dotacją na stypendia.

Odpowiadając na zadane pytanie, Skarbnik Gminy poinformowała radnego, że budżet musi się bilansować. Wykazywana nadwyżka z lat poprzednich wchodzi do przychodów budżetu, kwota finansuje nam zadania. Dochody minus wydatki, przychody minus rozchody. W związku z czym wykazywany jest deficyt czyli wolne środki z lat poprzednich. Budżet musi się bilansować.

Radny Jakub Rzeźnik uznał, że w naszym budżecie się nie bilansuje.

Skarbnik Gminy Agnieszka Gapska odpowiedziała, że nie będzie się bilansować, to nie jest pomyłka. W zmianie do budżetu przesunięto większą kwotę dopłat do cen wody i ścieków z obawy, iż planowana przyszła sesja jest na koniec grudnia a rachunek musi być zapłacony na początku grudnia 2016 roku.

Radny Jakub Rzeźnik zapytał, czy kwota 250 tys. zł, to jest ta zaoszczędzona kwota z dopłat za wodę?

Agnieszka Gapska Skarbnik odpowiedziała, że tak oraz z innych zadań, co było wynikiem z analiz sprawozdań kwartalnych.

Jan Graczyk zastępca Burmistrza dodał, że bardzo zależy Gminie na zabezpieczeniu środków finansowych na halę sportową w związku z tym, że jest określony termin do końca bieżącego roku na zakończenie pokrycia dachowego.

Radny Jan Palacz zauważył, że koszt wiaty rekreacyjnej przy ulicy Sportowej to suma 107 457 zł. Radny zadał następujące pytania:

1. Czy to prawda, że projekt tej wiaty kosztował 10 000 zł?
2. I czy prawdą jest, że będą tam kamienne stoły do gier?

Ad. 1 i 2 Radosław Janecki odpowiedział radnemu na zadane pytania. Projekt kosztował 6 tysięcy zł. W kosztorysie jest budowa wiaty, budowa nawierzchni, ławki drewniane wewnątrz, grill zewnętrzny, oświetlenie zewnętrzne oraz zamontowanie monitoringu.

Radni nie zgłosili więcej pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 12 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 1
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 188/XIX/2016 została przyjęta większością głosów (**zał. 12**)

Następnie Przewodniczący przystąpił do punktu 2 porządku obrad.

Ad. 2) Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Wielen na lata 2016-2028

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały.

Skarbnik Gminy Agnieszka Gapska występując w imieniu Burmistrza Wielenia omówiła szczegółowo wprowadzone autopoprawki od momentu posiedzenia komisji wspólnej w dniu 08.11.2016 r. do dnia sesji.

Radny Jakub Rzeźnik uznał, że plan wydatków jest mało czytelny i go nie rozumie.

Radny Jan Palacz poinformował radnego, że zapisane wydatki zostały załączone w zmianach do budżetu w załączniku nr 2.

Głos zabrała Agnieszka Gapska Skarbnik Gminy, która poinformowała, że przychody nie są wydatkami a rozchody wydatkami, .

Radny Jakub Rzeźnik ponownie zapytał, czy dochody mogą być mniejsze od wydatków?

Skarbnik Agnieszka Gapska odpowiedziała, że mogą jeżeli mamy dochody, które będą pokrywały wydatki. Następnie omówiła szczegółowo wykaz przedsięwzięć z załącznika nr 2 do niniejszego projektu uchwały.

Radny Tadeusz Boreczyk opuścił obrady, obecnych 12 radnych.

Radni nie zgłosili więcej pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 12		
„za” - 10 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 2

Głosów nieważnych: 0

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 189/XIX/2016 została przyjęta większością głosów. **(zał. 13)**
Przystąpiono do punktu 3 porządku obrad.

Radny Tadeusz Borczyk przybył na posiedzenie, obecnych 13 radnych.

Ad. 3) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały.
Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 12 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 1
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 190/XIX/2016 została przyjęta większością głosów. **(zał. 14)**
Przystąpiono do punktu 4 porządku obrad.

Ad. 4) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości pobieranego na terenie gminy Wielen

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały i otworzył dyskusję.

Radny Jan Palacz zgłosił wniosek wprowadzenia zmiany w:

- § 1 ust. 1 pkt 5 a) "garaże" zmiana zapisu stawki z 6,02 zł na stawkę 5,90 zł,
- § 1 ust. 1 pkt 5 c) "pozostałe, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego" zmiana zapisu stawki z 6,02 zł na stawkę 5,90 zł.

Radny uzasadnił, że obciążenie mieszkańców 3 % podwyżką jest zbyt uciążliwe. Natomiast wprowadzenie zmniejszenia stawki nie jest dużym obciążeniem dla budżetu gminy, a jest korektą wizerunkową Burmistrza Wielenia.

Radny Jakub Rzeźnik uznał, że 3 % podwyżki nie generuje dużych kosztów i nie chodzi o wizerunek Burmistrza, ważne jest budowanie budżetu gminy. Temat był już omawiany na komisjach i radny przytaczał te same argumenty. Komisja przyjęła projekt uchwały przy 3 głosach "przeciwnych".

Radni nie zgłosili więcej pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie zmianę stawki §1 ust. 1 pkt 5 a) i § 1 ust. 1 pkt 5 c) zgłoszoną przez radnego Jana Palacza.

Głosowało: 13		
„za” - 4 radnych	„przeciw” - 8 radnych	„wstrzymujących” - 1 radny
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania zmiana stawki z 6,02 na stawkę 5,90 zł została odrzucona.

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 10 radnych	„przeciw” - 3 radnych	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 191/XIX/2016 została przyjęta większością głosów. **(zał. 15)**

Przystąpiono do punktu 5 porządku obrad.

Ad. 5) Podjęcie uchwały w sprawie podatku od środków transportowych

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 192/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 16)**

Przewodniczący przystąpił do uchwał majątkowych ust. 3 pkt 1 porządku obrad.

Ad. 3. Uchwały majątkowe

Ad. 1) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości – działki nr 196/1, położonej w obrębie geodezyjnym Biała

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 193/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 17)**

Przystąpiono do punktu 2 porządku obrad.

Ad. 2) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości – działki nr 196/2, położonej w obrębie geodezyjnym Biała

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 194/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. (zał. 18)

Przystąpiono do punktu 3 porządku obrad.

Ad. 3) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości – działki nr 145/2, położonej w obrębie geodezyjnym Biała

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 195/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. (zał. 19)

Przystąpiono do punktu 4 porządku obrad.

Ad. 4) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości – działki nr 1629, położonej w obrębie geodezyjnym Wieleń

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 196/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. (zał. 20)

Przystąpiono do punktu 5 porządku obrad.

Ad. 5) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa własności nieruchomości – działki nr 249, położonej w obrębie geodezyjnym Nowe Dwory

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 197/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. (zał. 21)

Przystąpiono do punktu 6 porządku obrad.

Ad. 6) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 198/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 22)**

Przystąpiono do uchwał z zakresu planowania przestrzennego ust. 4 pkt. 1 porządku obrad.

Ad. 4. Uchwały z zakresu planowania przestrzennego

Ad. 1) Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na obszarze wsi Rosko w rejonie działek o nr ewid.: 1748/2, 1748/4 i 1749

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 199/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 23)**

Przystąpiono do punktu 2 porządku obrad.

Ad. 2) Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Wojewody Wielkopolskiego, na uchwałę Nr 157/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielen na obszarze wsi Rosko

Przewodniczący odczytał projekt uchwały, a następnie wskazał Danutę Ciesielską radcę prawnego, która w imieniu Burmistrza Wielenia wyjaśniła przyczynę wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały. Radca Prawny poinformowała, że w dniu 4 listopada 2016 r. wpłynęła skarga Wojewody Wielkopolskiego KN-I.0552.33.2016.16 z dnia 2 listopada 2016 r. na uchwałę Nr 157/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielen na obszarze wsi Rosko. Projekt niniejszej uchwały wprowadzony poprzez zmianę do porządku obrad radni otrzymali w dniu sesji. Zgodnie z przepisami (Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi) organ, którego działanie zostało zaskarżone, przekazuje skargę sądowi wraz z kompletnymi, uporządkowanymi aktami sprawy i odpowiedzią na skargę sądowi w terminie 30 dni od dnia jej otrzymania. W związku z tym, że kolejna sesja Rady Miejskiej planowana jest na koniec grudnia br, organ nie zdążyłby udzielić odpowiedzi na skargę w wymaganym przepisami prawa terminie 30 dni.

Przewodniczący Rady poprosił Burmistrza Wielenia o udzielenie informacji merytorycznej do projektu uchwały. Burmistrz Wielenia wskazała Panią Izabelę Forecką Fręsko inspektora ds. planowania przestrzennego, która udzieliła radnym szczegółowej informacji dotyczącej sprawy. Izabela Forecka- Fręsko poinformowała radnych, że w połowie 2016 roku uległa zmianie ustawa o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, która wprowadziła obowiązek sporządzenia bilansu terenu. Zmiana studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielen na obszarze wsi Roska była w trakcie realizacji. Po zasięgnięciu opinii, autorka

projektu zmiany studium Pani Tomira Łęska-Oleszak sporządziła wymagany bilans dla jednostki osadniczej jaką jest wieś Rosko. Wojewoda Wielkopolski zarzucił, że bilans terenu powinien być sporządzony nie tylko dla wsi Rosko, ale dla całej gminy Wielen, a jego wyniki winny zostać wprowadzone do zmiany studium. Ze stanowiskiem Wojewody Wielkopolskiego nie zgadza się Burmistrz Wielenia w związku z czym do Sądu Administracyjnego wniesione zostanie stosowne odwołanie. Z uzyskanych w Urzędzie Wojewódzkim w Poznaniu informacji wynika, że niejasne sprecyzowanie przepisów spowodowało, iż Wojewoda Wielkopolski ma wątpliwości jakie zająć stanowisko, stąd w ramach procesowej ostrożności przekazał sprawę do sądu. Do czasu wydania wyroku przez Wojewódzki Sąd Administracyjny w Poznaniu zmiana studium na obszarze wsi Rosko jest obowiązująca od chwili jej uchwalenia, gdyż Wojewoda Wielkopolski nie wydał rozstrzygnięcia nadzorczego w sprawie nieważności uchwały w przysługującym mu terminie 30 dni.

Radny Tadeusz Borczyk zapytał czy musimy czekać na rozstrzygnięcie Sądu, czy możemy realizować plany?

Izabela Forecka-Fręsko Inspektor ds. planowania przestrzennego odpowiedziała, że sprawa w sądzie administracyjnym nie wstrzymuje działań związanych ze sporządzaniem nowych planów dla wsi Rosko. Studium i plany zagospodarowania są nadal obowiązujące.

Radni nie zgłosili więcej pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 200/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 24)**

Przystąpiono do punktu 3 porządku obrad.

Ad. 3) Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Wojewody Wielkopolskiego, na uchwałę Nr 158/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielen na obszarze wsi Gulcz

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Skarga Wojewody Wielkopolskiego KN-I.0552.34.2016.16 z dnia 2 listopada 2016 r. na uchwałę Nr 158/XVI/2016 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 29 czerwca 2016 r. w sprawie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Wielen na obszarze wsi Gulcz zawiera dokładnie takie same zarzuty jak skarga dotycząca zmiany studium na obszarze wsi Rosko. Stanowisko Burmistrza Wielenia jest analogiczne jak w przypadku wsi Rosko w związku z czym skarga wraz z odpowiedzią i pozostałymi wymaganymi załącznikami przesłana zostanie do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 201/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 25)**

Przystąpiono do uchwał oświatowych ust. 5 pkt 1 porządku obrad.

Ad. 5. Uchwała oświatowa

Ad. 1) Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Samorządowej Administracji Oświatowej w Wieleniu

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Danuta Ciesielska radca prawny w imieniu Burmistrza Wielenia zgłosiła, że w § 4 niniejszego projektu uchwały należy wprowadzić zmianę w brzmieniu "uchwała obowiązuje od 1 stycznia 2017 r."

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie zmianę § 4 w brzmieniu: "uchwała obowiązuje od 1 stycznia 2017 r."

Głosowało: 13		
"za" - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania zmiana § 4 została przyjęta jednogłośnie.

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Głosowało: 13		
"za" - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 202/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. (zał. 26)

Przystąpiono do uchwał pozostałych ust. 6 pkt 1 porządku obrad.

Ad. 6. Uchwały pozostałe

Ad. 1) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dla gminy Wielen liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu (z wyjątkiem piwa), przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, jak i w miejscu sprzedaży oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radny Jan Palacz zgłosił, że na komisji został zgłoszony wniosek wykreślenia § 4, przepis ten jest przepisem martwym nie dotyczącym żadnego z podmiotów obecnie funkcjonujących.

Radca prawny Danuta Ciesielska w imieniu Burmistrza Wielenia uznała, aby taki zapis pozostawić. § 4 jest przepisem przewidującym, nie wpływającym obecnie na sytuację podmiotów już posiadających zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych. W uchwale inaczej wskazany jest sposób mierzenia odległości i określa, gdzie te punkty mogą się znajdować. We wcześniejszej uchwale był zapis: „zakazu o którym mowa w ust. 1 nie stosuje się w przypadku uzyskania zgody właściciela, zarządcy obiektu chronionego”. Na dzień dzisiejszy nie ma zapisu w ustawie, że musi być zgoda zarządcy.

Radny Jan Palacz uznał, że uchwała jest wiążąca dla Burmistrza Wielenia tylko w momencie

wydawania zezwolenia. Nie może służyć weryfikacji pozwolenia. § 4 sugeruje, że uchwała służy właśnie takiej weryfikacji pozwoleń. Radny nie zgadza się z radcą prawnym.

Burmistrz Wielenia Elżbieta Rybarczyk uznała, że jeżeli zapis nie przeszkadza, to uważa, że należałoby taki zapis pozostawić i proponuje nie skreślać § 4.

Radny Jan Palacz zgłasza kolejną wątpliwość do zapisu w § 3 ust. 1 lit. a) "szkół oraz innych zakładów i placówek oświatowo-wychowawczych, opiekuńczych", radny uważa, że zapis w takiej formie jest nieczytelny. Radnemu w szczególności chodzi o zapis słów "innych zakładów".

Radni wspólnie wypracowali zapis w projekcie uchwały w § 3 ust. 1 lit. a) w brzmieniu: "szkół i placówek oświatowo-wychowawczych oraz zakładów opiekuńczych".

Przewodniczący zapytał radnych czy zgłaszają jeszcze uwagi do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag, zatem Przewodniczący poddał pod głosowanie skreślenie § 4 w projekcie uchwały

Głosowało: 13		
"za" - 3 radnych	„przeciw” - 7 radnych	„wstrzymujących” - 3 radnych
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania skreślenie § 4 zostało przez radnych odrzucone.

Przewodniczący poddał pod głosowanie zmianę zapisu w § 3 ust. 1 lit. a) w brzmieniu: "szkół i placówek oświatowo-wychowawczych oraz zakładów opiekuńczych".

Głosowało: 13		
"za" - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania zmiana zapisu została przyjęta przez radnych jednogłośnie.

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz ze zmianami.

Głosowało: 13		
"za" - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 203/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 27)**

Przystąpiono do punktu 2 porządku obrad.

Ad. 2) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Rocznego programu współpracy gminy Wielen z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2017 rok"

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 204/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 28)**

Przystąpiono do punktu 3 porządku obrad.

Ad. 3) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 399/XXXV/14 Rady Miejskiej w Wieleniu z dnia 04 czerwca 2014 r. w sprawie nadania statutu Miejsko-Gminnemu Ośrodkowi Kultury w Wieleniu

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 205/XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 29)**

Przystąpiono do punktu 4 porządku obrad.

Ad. 4) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Społecznej Rady Programowej przy Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Wieleniu

Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Głosowało: 13		
„za” - 13 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujących” - 0
Głosów nieważnych: 0		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała Nr 206XIX/2016 została przyjęta jednogłośnie. **(zał. 30)**

Przystąpiono do punktu 5 porządku obrad.

Ad. 5) Podjęcie uchwały w sprawie ponownej skargi na Burmistrza Wielenia i Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych w Wieleniu

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.

Grzegorz Wiczorek przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że skarga była rozpatrywana na posiedzeniu komisji w dniu 10.11.2016 r. i w ocenie komisji skarga jest bezzasadna.

Radny Jan Palacz uważa:

- dużo kontrowersji wokół naliczania odsetek i zaliczania wpłat.
- przytaczany art. 451 § 1 kodeksu cywilnego w uzasadnieniu, jest przepisem bardzo ogólnym.
- art 239 k.p.a. przytaczany w skardze za bezzasadny

Radny Palacz zapytał, czy Dyrektor ABK podpierał się oświadczeniom ustnym, co jest istotne. Poza tym Radny uważa, że Rada bardzo szczegółowo wnika w swoim uzasadnieniu w skargę. Opinie wydaje tylko Rada, a nie komisja rewizyjna, może posiłkować się opinią komisji rewizyjnej, ale to Rada ma decydujący głos. Prosi o odczytanie treści skargi, gdyż nie została odczytana.

Przewodniczący Rady poinformował, że pierwsza skarga szczegółowo omawiana była na posiedzeniu wspólnym komisji w dniu 21 września 2016 r.

Radny Jan Palacz stwierdził, że jest mowa o ponownej skardze, ale radny nie zna jej treści. Przewodniczący odczytał treść skargi z jej uzasadnieniem.

Radna Marta Sobieska opuściła obrady, obecnych 12 radnych.

Radca Prawny Danuta Ciesielska odpowiadając na pytanie radnego Palacza odpowiedziała, że pierwsza skarga była przedstawiona merytorycznie na posiedzeniu wspólnym komisji i na posiedzeniu sesji w dniu 21 września 2016 r. kiedy radny był nieobecny. Pierwsza skarga rozpatrywana była w części dotyczącej piecy i ogrodzenia. W uzasadnieniu powołany jest art. 239 ponieważ w ponownej skardze Pan Henryk Lejkowski podjął temat sposobu zaliczenia wpłat przez Administrację Budynków Komunalnych w Wieleniu i rozpatrywana jest tylko nowa okoliczność. Ponowne zarzuty, które podjął Pan Lejkowski w sprawie pieca i ogrodzenia, Rada podtrzymuje poprzednim stanowiskiem zawartym w pierwszej skardze. W przedmiocie obecnej skargi Rada zajmuje się sposobem zaksięgowania wpłaty w kwocie 10 tysięcy złotych. Sprawa została rozpatrywana przez Sąd, w którym księgowa ABK złożyła pod przysięgą stosowne zeznanie. Pan Lejkowski przyniósł kwotę 10 tysięcy złotych do Administracji Budynków Komunalnych w Wieleniu. Z wyjaśnień Dyrektora ABK w Wieleniu wynika, że powyższa kwota została zarachowana, zgodnie z ustną dyspozycją Pana Lejkowskiego na poczet dwóch nakazów zapłaty.

Przewodniczący udzielił głosu Pani Angelice Pietrzyńskiej Dyrektorowi ABK. Pani Angelika Pietrzyńska Dyrektor ABK wyjaśniła, że księgowa ABK zaksięgowała zgodnie z dyspozycją ustną Pana Lejkowskiego 6 tysięcy złotych na dwa nakazy zapłaty, a kwota 4 tysięcy złotych na spłatę zadłużenia bieżącego. Informację o sposobie zaliczenia kwoty Pan Lejkowski otrzymał na piśmie.

Radny Grzegorz Wieczorek stwierdził, że Pan Lejkowski otrzymał pismo w sprawie zaliczenia wpłaty w 2015 roku i wtedy nie wnosił zastrzeżeń, dopiero kiedy wszedł w spór z gminą.

Radny Jan Palacz uznał, że Administracja Budynków Komunalnych powinna posiadać procedurę w takich przypadkach, a nie stosować oświadczenia ustne, wtedy skarga nie miałaby miejsca. Księgowanie w myśl art. 451 § 1 kodeksu cywilnego jest niezasadne, skoro Pan Lejkowski otrzymał pokwitowanie w formie pisma z ABK. Skarga jest marginalna i nic nie rozstrzyga, jedynie czy jest zasadna lub nie.

Radca prawny Danuta Ciesielska uznała, że przy wpłacaniu Pan Lejkowski złożył oświadczenie....

Radny Jan Palacz uznał, że wówczas zachodzi art. 451 § 2 kc

Radca Prawny Danuta Ciesielska kontynuując powiedziała, że księgowa bierze odpowiedzialność za dokonane czynności. Pan Lejkowski w 2015 roku kiedy otrzymał korespondencję mógł przyjść i poprosić o przeksięgowanie, jednak tego nie uczynił. Składane oświadczenia zgodnie z przepisami prawa są dzisiaj wiążące i tak zostało to przyjęte. Artykuł 451 § 1 kodeksu cywilnego jest zasadny w tym przypadku.

Burmistrz Wielenia przypomniała radnym sprawę Pana Lejkowskiego dotyczącą płotu, która była już podnoszona przy rozpatrywaniu pierwszej skargi.

Radny Jacek Duczyński i Jakub Rzeźnik wniosli wniosek o skonczenie dyskusji.

Radni nie zglosili wiecej pytan. Przewodniczacy poddal pod glosowanie projekt uchwal.

Glosowalo: 12		
„za” - 11 radnych	„przeciw” - 0	„wstrzymujacych” - 1 radny
Glosow niewaznych: 0		

Przewodniczacy stwierdzil, ze w wyniku przeprowadzonego glosowania uchwala Nr 207/XIX/2016 zostala przyjeta wiekszoscia glosow. (**zał. 31**)

Przewodniczacy przystapil do ustupu 7 porzadku obrad.

Ad. 7. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski.

Przewodniczacy poprosil Radnych o skladanie interpelacji, zapytan i wolnych wnioskow. Radny Jakub Rzeznik zlozil interpelacje ustne o tresci:

1. Wyjasnienia wysokiej ceny dzialki o nr 1523/1 (dzialka na os. Zatorze)? Problem trwa juz od kwietnia 2016 roku.
2. Wyjasnienie w jaki sposob Burmistrz Wielenia chce zatrzymac lekarza rodzinnego w Wieleniu?

Burmistrz Wielenia Elzbieta Rybarczyk odpowiedziala, ze kwoty zawarte w przetargu sa wiazace. Operat z szacowania wartosci nieruchomosci gruntowej wykonuje Rzeczoznawca. Procedura realizowana jest terminowo, a spraw formalnych nie idzie przyspieszyc. Dzialka w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta Wieleń Zatorze przeznaczona jest na cele mieszkaniowo – uslugowe. Lekarz nie zglaszal potrzeby rozmowy w tej sprawie. Burmistrz Wielenia poinformowala radnego, ze gmina posiada tymczasowo wolne mieszkanie po doktorze Skupniewicz w Rosku i jezeli jest taka potrzeba, moze to mieszkanie udostepnic lekarzowi.

Radny Jakub Rzeznik odpowiedzial, ze nie chodzi o mieszkanie tymczasowe, bo doktor ma w tej chwili gdzie mieszkac, ale zmienila mu sie sytuacja rodzinna. Lekarz za jakis czas bedzie podejmowac decyzje, czy zostaje w Wieleniu, stad ta presja. Istotne jest aby lekarza zatrzymac, stad pytanie radnego, co wladze miasta chca uczynic w tej sprawie?

Burmistrz Wielenia Elzbieta Rybarczyk odpowiedziala, ze lekarz musi jasno zlozyc swoje oczekiwania, w chwili obecnej zlozil wniosek na kupno dzialki, jezeli ta dzialka dla lekarza jest za droga, moze zlozyc wniosek na inną dzialkę. Musimy zwrócic się do rzeczoznawcy o wyjasnienie wszystkich elementow przyjetych do wyceny tej dzialki. Burmistrz Wielenia poinformowala, ze gdyby lekarz chcial porozmawiac na ten temat, to Burmistrz Wielenia jest otwarta na rozmowe.

Radny Tadeusz Borczyk chcial zwrócic uwage, ze przeszlosci handlujacy na miejscu targowym handlujacy wjezdza na stary chodnik. Obecnie zrobiony zostal chodnik po jednej stronie Starego Miasta, a stare nawyki handlujacych zostaly. Nalezaloby uczulic inkasentow, aby zwracali uwage handlujacym by nie wjezdzano na chodnik.

Burmistrz Wielenia zgodzila się z radnym i zapewnila, ze informacje przekaze.

Wiecej Radnych nie zabralo glosu.

Przewodniczacy przeszedl do kolejnego punktu obrad.

Ad 8. Zakończenie sesji.

Przewodniczacy Rady Mirosław Myszkowski odczytal podziekowanie Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Wieleniu, ktore stanowi **załącznik nr 32** do niniejszego protokolu.

Przewodniczacy Rady przypomniat radnym o swiecie Niepodleglosci i zachecil do wzicia udzialu w obchodach.

Radni nie zglosili pytan.

Przewodniczący zamknął posiedzenie słowami „Zamykam obrady XIX Sesji Rady Miejskiej w Wieleniu”.

Protokół sporządziła

INSPEKTOR
ds. Obsługi Rady Miejskiej

mgr Justyna Kacza

PRZEWODNICZĄCY RADY

mgr inż. Mirosław Myszkowski

Przewodniczący Rady Miejskiej

w Wieleniu